

希腊总理 将辞职

新总理人选未定



帕潘德里欧发表全国电视讲话

据新华社电 当地时间11月9日傍晚(北京时间10日零时左右),希腊总理帕潘德里欧发表全国电视讲话表示,希腊主要政党将团结合作,摒弃分歧组建联合政府,带领希腊走出债务危机的泥潭。另外,他强调希腊将严格执行欧盟解决债务危机一揽子方案,尽所有努力留在欧元区。

据美国有线电视新闻网报道,希腊总理帕潘德里欧在电视讲话中正式宣布将提出辞职,但并未提出继任者。他称组建临时联合政府事宜已经达成一致,各党应携手让欧盟援助协议实施,向世界展示希腊的团结。他表示希望通过讲话传达信心,并表达对希腊的热爱,“希腊国旗永远在我心中。”

继续会商

希腊总统府宣布,各党10日继续会商。

帕潘德里欧发表电视讲话,表情严肃。他说:“尽管政治和社会事务有分歧,但我们抛弃了没有意义的对立,一个多支政治力量组成的政府正在形成。它超越党派和个人偏见,将确保落实与欧洲联盟达成的经济救助协议。”

帕潘德里欧没有公布谁将出任新政府总理。

“为实现这一目标,我们显然需要共同认可一个人。”帕潘德里欧说,“这个人能把我们团结起来,能获得我们所有人的支持。”

“我相信,我们已作出的选择符合希腊的制度。”帕潘德里欧祝愿继任者和新政府“成功”,承诺他将“全力支持”。

作为执政党泛希腊社会主义运动领导人,帕潘德里欧已与主要反对党新民主党领导人安东尼斯·萨马拉斯达成协议,同意组成联合政府,由一名新总理领导。

一拖再拖

帕潘德里欧讲话结束后,面见总统卡罗洛斯·帕普利亚斯,说:“这是历史性的一天。”然而,新总理人选当天最终没有揭晓。

会面时间一再推迟。希腊政府副发言人安耶洛斯·托利卡斯当天早些时候说,帕潘德里欧定于当地时间12时会晤帕普利亚斯。

稍后,会晤时间推迟5小时,继而再推迟1小时。

帕普利亚斯先前同时召集议会其他党派领导人会商,包括新民主党的萨马拉斯。希腊共产党和另一左翼党派拒绝参加,认为新政府在采取严厉紧缩措施方面与现政府的做法将不会有差别。

帕潘德里欧和萨马拉斯与帕普利亚斯会商后,希腊总统府宣布,帕普利亚斯10日上午再次召集各党领导人会商。

萨拉马斯把球踢给执政党。他告诉记者,问题不在新民主党一方,依据希腊宪法,新总理应由执政党方面提名。

评述当天谈判结果,希腊主要报纸《新闻报》网络版说:“船在总统府失事。”一家左翼报纸说:“希腊成为笑柄。”

人选难定

路透社援引泛希腊社会主义运动和新民主党多名成员的话报道,两党领导层当天早些时候同意,希腊议会议长腓力·佩察尔尼科斯将出任新总理。

一名知情人说:“我们已同意佩察尔尼科斯出任总理,但事情可能有变。”

佩察尔尼科斯现年60岁,是希腊资深政治家,与帕潘德里欧的父亲、希腊前总理安德烈亚斯·乔治·帕潘德里欧共同创建泛希腊社会主义运动。

两党多名成员稍后说,佩察尔尼科斯受阻。一名不愿公开身份的内阁成员说:“两大党一些议员打算联署一封信,反对任命佩察尔尼科斯。”

一些议员不满佩察尔尼科斯支持帕潘德里欧提议以全民公决决定欧洲联盟援助希腊方案。

就新总理人选,欧洲中央银行副行长卢卡斯·帕帕季莫斯先前被多家媒体看好。但路透社以一名不愿公开身份的人为消息源报道,这一人选在执政党和新民主党均遭反对,原因是两党一些成员不同意帕帕季莫斯自行挑选政府成员以处理希腊债务和赤字危机。

麦克风泄露 法美首脑“密谈”

据新华社电 法国总统萨科齐没有意识到麦克风处于开启状态,与美国总统奥巴马“私下会谈”时称以色列总理是“骗子”。

事发于上星期二十国集团领导人在法国东南部城市戛纳举行峰会期间,东道主萨科齐与奥巴马双边会谈,不向媒体记者开放。

不过,麦克风处于开启状态,萨科齐和奥巴马同处一屋,两人所说法语和英语由译员同声翻译,得以传入另一间屋子,向一小批媒体记者“播放”。

萨科齐表示,他受不了以色列总理本雅明·内塔尼亚胡,“他是个骗子”。

听萨科齐抱怨内塔尼亚胡,奥巴马没有应和。

“你也许对他感到反胃。”奥巴马说,“与你相比,我不得不更经常与他打交道。”

以色列总理办公室拒绝回应。

韩国抗议男子 断指寄日使馆

据新华社电 韩国一名男子切断一节手指寄往日本驻韩国大使馆,以抗议日本主张对独岛(日本称竹岛)拥有主权,韩国检方正在调查这一事件。

韩国警方调查人员李正旭11月9日说,这名崔姓男子47岁,4月在位于韩国首都首尔的日本驻韩国大使馆前自断手指,抗议日本主张对独岛拥有主权,在抗议活动后接受外科手术接上断指。5月他再次前往首尔参加抗议活动,切断一节手指,医生告知他断指不能再接,他便把断指寄往日本使馆。

这名男子说,寄断指是因为日本在经历“3·11”大地震后接受韩国人道主义援助,却依然主张对独岛拥有主权,令他不满。

韩国警方9月把这一案件移交检方处理。

美拟增发签证 吸引中国游客

据新华社电 美国政府计划紧跟中国和巴西公民与日俱增的签证需求,以吸引两国游客赴美观光购物,在经济低迷时期提振旅游业,美国旅游机构第一次着手重塑旅游形象。

据美国国务院网站11月8日发布的消息,美国希望到2013年处理400万份来自中国和巴西的赴美签证申请,这一数量是现在的两倍。

中国和巴西公民在上一美国财政年度共获180万份赴美签证,而美国当年在全球共计发放750万份签证。

美国驻巴西利马使领馆负责签证事务的唐纳德·雅各布森说:“巴西货币对美元汇率非常坚挺,巴西人来美国参观迪士尼乐园,买许多东西。”

美国国务院网站说,国务院将在今后一年间向中国和巴西增派100人,处理中国和巴西公民提交的签证申请。中国今年在中国和巴西发放的签证数量分别增加35%和44%。

尽管美国派驻巴西的领事馆职员数量自2005年以来已翻倍,但预计今年将再次翻倍达到100人。仅在今年10月,美国就向巴西公民发放9万份签证,同比增长67%。

美国驻华大使馆负责领事事务的查克·贝内特说,随着中国的中产阶级日益壮大,经济逐年增长,中国人对出国旅行兴致盎然。

立冬进补 格兰仕光波变频微波炉

11月8日是传统的立冬节气。俗话说“三九补一冬,来年无病痛”,冬季正是进补的好时机。据营养专家介绍,寒冷的冬天日常多吃含蛋白质、碳水化合物及高热量的食物,可益肾壮阳、温中暖下、补气活血。

秋冬时节,食用羊肉用于温补,对身体大有裨益。想要滋补好,还得“武器”好,光波变频全能手——格兰仕首创光波变频全能微波炉,给你带来美味滋补!格兰仕光波变频微波炉集炖、烤、煮、蒸功能于一体,平时需要两三个小时的萝卜炖羊肉,如今只需轻轻按动变频光波炉的立体多彩智能菜单,即可享受。

格兰仕光波变频微波炉独有“变频光波技术”,在0到额定功率的范围内可以任意调节,实现不同波长穿透和表面热辐射同时加热,结合“聚能匹配器”,使微波、光波分布加热更均匀,烹饪速度提升近20%。最关键在于,变频光波炉最大程度保存了食物中的营养,分解多余脂肪,使得烹饪出

来的食品更健康。

立冬进补,还需讲究搭配和互补。滋补是必不可少的,但闲暇之余,我们可以利用这个全能微波炉制作精美可口的蛋糕和甜点,调节口味,中和油腻,让滋补营养的同时享受美味互补。

格兰仕光波变频微波炉是秋冬进补的不二选择,选营养,选健康,我们都选格兰仕。



土耳其灾区 再遇地震

据新华社电 土耳其东部地震灾区凡省11月9日晚遭遇里氏5.6级地震,多座在不久前里氏7.2级强震中受损的建筑坍塌,已造成7人死亡,另有23人受伤。

位于伊斯坦布尔市的坎迪利天文台测定,地震发生于当地时间9日21时23分(北京时间10日3时23分),震中位于埃德雷米特镇,省会凡市以南大约15公里处。美国地震勘探局测定震级为里氏5.7级。

惊恐的人们逃到街头,救护车鸣笛在城内穿梭。晃动平息后,人们冲到废墟上,疯狂地刨开扭曲的钢筋和混凝土碎块,废墟中传来求救声。

土耳其国家电视台报道,包括凡市两座酒店在内,25座建筑坍塌。

10月23日,凡省东北部发生里氏7.2级地震,致死600多人,摧毁至少2000座建筑。随后发生大约1400次余震。另有3700座建筑不适合居住。

尚不清楚9日晚这场地震是否为“10·23”地震的余震。